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A Safer Internet Day-t, vagyis a Biztonságos Internet Napot világszerte mindenhol február elején, 
ugyanazon a napon rendezik meg, ma már több mint 60 országban, köztük Magyarországon is. Itthon 
először 2009. február 10-én szervezte meg ezt az eseményt az Európai Unió Safer Internet Plus program 
megvalósítására létrejött konzorcium (www.saferinternet.hu), melynek tagjai a Nemzetközi 
Gyermekmentő Szolgálat Magyar Egyesület (NGYSZ), a Kék Vonal Gyermekkrízis Alapítvány (Kék 
Vonal), a Magyar Tartalomipari Szövetség (MATISZ) és a Puskás Tivadar Közalapítvány - Nemzeti 
Hálózatbiztonsági Központ.  
 
A Safer Internet Day célja, hogy az Európai Unió Safer Internet Plus program akciótervének keretein belül 
Európa-szerte ugyanazon a napon hívja fel a figyelmet az interneten leselkedő veszélyekre, így a zaklatásra, a 
gyermekpornográfiára és egyéb illegális és káros jelenségekre és tartalmakra, ugyanakkor tájékoztatni 
szeretné a gyermekeket, szülőket és pedagógusokat a problémákról és azok lehetséges kezeléséről. 
 
A SID idei szlogenje – „Használd az eszed, mielőtt közzéteszed!”- arra helyezi a hangsúlyt, hogy míg az új 
online-technológiák az önkifejezés és a kreativitás eddig ismeretlen kapuit nyitják meg, addig kellemetlen, 
akár traumás helyzetekbe is sodorhatnak bennünket, leginkább a gyermekeket és a fiatalokat, akik az új 
eszközök révén kép- és videótartalmak terjesztőivé válnak az online világban.  
 
Az internetre feltöltött vagy elküldött fotók online maradnak, bárki megnézheti őket, akár évekkel azután is, 
hogy felkerültek a világhálóra és mi már rég letöröltük a saját gépünkről. Például, ha egy jó hangulatú buliban 
készült képet elküldünk ma, ne csodálkozzunk azon, ha évekkel később, egy állásinterjún, a kép alapján ítél 
meg minket potenciális főnökünk.  
 
Ezért is fontos, hogy a gyermekek és a tinédzserek képesek legyenek felelősségteljesen kezelni és irányítani 
saját online identitásukat, ugyanakkor tartsák tiszteletben azt is, hogy mindenki önmaga dönthet arról, 
milyen információkat, képeket oszt meg magáról az interneten. Sajnos az internetet sokan mások zaklatására, 
kémlelésére is használják. Ez ellen is lehet és kell védekezni.  
 
Az Insafe hálózat 27 nemzeti központja és partnerei, világszerte csaknem 40 országban gyerekeket és 
felnőtteket hívtak meg, hogy helyi, regionális, nemzeti és online eseményeken osszák meg gondolataikat a 
képek és videók online közzétételéről. A kampány részeként egy videoklip is készült, melyet az EU minden 
országának nyelvére (és egyéb nyelvekre is) lefordítottak. A videoklip az Insafe weboldalán tekinthető meg. A 
weboldal információkat nyújt arról is, hogy milyen rendezvényeket szerveznek világszerte a Biztonságos 
Internet Napon (http://saferinternetday.org).  
 
Az Insafe -  a Safer Internet Plus program európai koordinátora - február 9. és március 9. között két 
korosztály - az 5-11 és a 12-15 évesek - számára páneurópai vetélkedőt indít. A jelentkezők egyénileg és 
csapatban is összemérhetik tudásukat. A verseny célja, hogy játékos formában hívja fel a fiatalok figyelmét 
arra, hogy mi mindent tehetnek saját és mások online védelmének érdekében. A vetélkedővel kapcsolatos 
további információk folyamatosan frissülnek a www.saferinternet.hu weboldalon. 
 
Az Insafe rajzpályázatot is hirdet „Én és az Internet” címmel. 9 évesnél fiatalabb gyerekektől várnak kreatív, 
tetszőleges technikával készült pályamunkákat. Magyarország a zsűri által legjobbnak ítélt művet nevezi be a 
nemzetközi versenybe. A beküldési határidő: 2010. március 9.   
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A szervezők az alkotásokat a Gyermekmentő Szolgálat címére (1066. Budapest, Teréz krt. 24), illetve a 
rajzpalyazat@gyermekmento.hu e-mail címre várják az alkotók nevével és elérhetőségével ellátva (e-mail cím 
vagy telefonszám), az „Én és az Internet” megjegyzés feltüntetésével együtt.      
 
A Safer Internet Plus program magyarországi konzorciuma 2010 februárjában médiakampányt indít a 
program népszerűsítése érdekében. A kampány részeként tévészpot készül, melyet a Duna TV, a Magyar 
Televízió és a UPC Magyarország kábelcsatornái is vetíteni fognak Ezenkívül plakátok, bannerek és 
sajtóhirdetések is népszerűsítik majd a Safer Internet Plus programot (www.saferinternet.hu, www.kek-
vonal.hu/emil, www.internethotline.hu).  
 
A kampány teljes körű kreatív és produkciós részét a DDB reklámügynökség készítette, akik fontosnak 
tartották, hogy a saferinternet.hu program mellé álljanak, és munkájukkal támogassák azt. 
 
A Safer Internet Program célja az Európai Unió által közvetített értékrenddel összhangban az internet és az új 
online technológiák használatának biztonságosabbá tétele, különösen a gyermekek számára, és a jogellenes, 
valamint káros tartalom elleni küzdelem hatékonyságának biztosítása. A program szorgalmazza az 
önszabályozás alkalmazását, és támogatja a biztonságosabb internetet tudatosító központok európai hálózatát. 
 
Az Európai Bizottság 1999-ben indította el Safer Internet akciótervét, melyet - a hosszú távú fenntarthatóság 
érdekében - folytatólagosan követett a 2004-ben elindított Safer Internet Plus program. A teljes tevékenység a 
következő nagyobb csoportokra osztható fel: 
 
• Forródrótok (hotline) az illegális és káros tartalmak elleni küzdelemért, segélyvonal, e-mailes tanácsadás 

(helpline) gyerekeknek, a károsultak segítésére. 
• Tudatosság növelése a felhasználók körében, „awareness centre”-ek közreműködésével. 
• Kéretlen és káros tartalmak elleni küzdelem (szűrőrendszerekkel, információcserével, gyermekvédelmi 

intézkedésekkel, szorosabb rendőrségi/bűnüldözői együttműködéssel). 
• Biztonságosabb környezet népszerűsítése (hangsúly az önszabályozáson). 
 
A magyarországi konzorcium úgynevezett Combined Node-ként adott be és nyert el pályázatot, melynek 
során 2009 áprilisától két éven át a fenti tevékenységek mindegyikét lefedi, az alábbi felelősségi körökkel: 
 
• Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat: awareness centre, koordinátor 
• Kék Vonal Gyermekkrízis Alapítvány: helpline, segélyvonal és e-mailes tanácsadás gyerekeknek.  
• Magyar Tartalomipari Szövetség (MATISZ): hotline szolgáltatás, a bejelentések feldolgozása 
• Puskás Tivadar Közalapítvány - Nemzeti Hálózatbiztonsági Központ: hotline támogatás, a projekt 
weboldalának üzemeltetése és karbantartása 
 
A konzorcium tagjai további szerepet szánnak a magyarországi programot támogató hazai szakmai 
szervezeteknek, intézményeknek, az úgynevezett stakeholdereknek is (távközlők, internetszolgáltatók, 
rendőrség, non-profit szövetségek, multinacionális cégek, tanárok képviselői stb).  Szeretnék őket is bevonni a 
munkába, tájékoztató és egyeztető megbeszélésekre hívni. Így ezek a támogató szakmai szervezetek 
kölcsönösen megismerik egymás társadalmi felelősségvállalási céljait, és egymással szakmailag együttműködve 
hatékonyan tudnák támogatni a projektet. A konzorcium ezért is hívta meg őket a Safer Internet Day 
rendezvényére, ahol a Microsoft a „Helló Háló” névre keresztelt Biztonságosabb Internet programjáról, a 
program feladatairól és eddigi eredményeiről, a UPC a gyermekek internetbiztonságát szolgáló interaktív 
webes tippgyűjteményekről és a  Vodafone a  gyermekzár szolgáltatásáról tartott szakmai előadást egy 
sajtótájékoztató keretén belül.  
 
Budapest, 2010. február 9. 
 
További információ: 
Pethő Zsófia     Borsi Zsuzsanna 
Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat   Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat 
telefon: 475-7027     telefon: 475-7017  
mobil: 06-30-436-37-67     mobil: 06-70-70-80-574  
e-mail: petho@gyermekmento.hu   e-mail: borsi@gyermekmento.hu
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Az Európai Unió Safer Internet programjának hivatalo  honlapja: s http://ec.europa.eu/saferinternet
 
Az Európai Parlament és a Tanác  1351/2008/EK Határozata (2008. december 16.) az Internetet és egyéb 
kommunikációs technológiákat használó gyermekek védelmére irányuló többéves közös égi program 
létrehozásáról: 

s
s

http://ec.europa.eu/information_society/activities/sip/docs/prog_decision_2009/decision_hu.pdf
 
A magyarországi konzorcium tagjairól bővebb információ: 
 
Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat – awareness centre, koordinátor 
A Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat 1990-ben alakult, 1998 óta kiemelten közhasznú szervezetként működik; 
célja a fizikailag és értelmileg sérült, az árva és más rászoruló gyermekek felkarolása, életkörülményeinek javítása, 
jövőjük megalapozása, valamint hatékony fellépés a gyermekvédelemmel és egyéb, fiatalkorúakkal kapcsolatos 
kérdésekben. 
A Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat 1998 óta szervez nemzetközi konferenciát a „Média hatása a gyermekekre 
és fiatalokra” címmel. Törvény-előkészítési programja keretein belül sikerrel kezdeményezte a 
gyermekvédelemmel kapcsolatos törvény, a büntető törvénykönyv, a médiatörvény és a KRESZ módosítását. 
A Nemzetközi Gyermekmentő Szolgálat az európai Safer Internet Plus programban tudatosság-növelő központként 
a gyermekek, szülők, tanárok és a döntéshozók felvilágosítását, a program népszerűsítését tűzte ki célul. Szeretné 
elérni, hogy az országban minél több internethasználó böngészhessen biztonságos körülmények között, illetve, 
hogy probléma esetén az érintettek tudják, kihez fordulhatnak. Ezért minden eszközzel szeretné felhívni a 
társadalom figyelmét a biztonságos internethasználat fontosságára, oktatni a gyerekeknek, szülőknek és tanároknak 
a biztonságos internethasználatot, és tudatosítani bennük a világháló veszélyeit. 
További információ: www.gyermekmento.hu    
 
Kék Vonal Gyermekkrízis Alapítvány – helpline, segélyvonal, e-mailes tanácsadás gyerekeknek 
A Kék Vonal Gyermekkrízis Alapítvány kiemelten közhasznú szervezet, 1993 óta működik.  
A Kék Vonal minden munkatársa és önkéntese azért dolgozik, hogy a gyerekek valódi odafigyelést, elfogadást, a 
bajban segítséget kapjanak. A szervezet célja a széleskörű, gyors, ingyenes elérhetőség, ehhez szolgáltatásaikban 
felhasználják a technika adta lehetőségeket: a telefont és az internetet. 
Ifjúsági és Gyerektelefon – 116 111, www.kek-vonal.hu/emil. Az egész országból nonstop elérhető ingyenes, 
anonim telefonszolgálat. A gyerekeket, fiatalokat meghallgatják, veszélyhelyzetben intervencióval segítik őket. 
Eltűnt Gyerekek Segélyvonala – 116 000, www.kek-vonal.hu/emil. A krízisvonal a szökés gondolatával foglalkozó 
tinédzsereknek és azoknak akar segíteni, akik már elhagyták lakóhelyüket. Támogatást nyújt az eltűnt gyerek 
hozzátartozóinak is. Anonim, napi 24 órában működő ingyenes szolgáltatás.  
Kék Vonal Internet Helpline – 116 111, www.kek-vonal.hu/emil. Tanácsadás gyerekeknek és fiataloknak, akik 
káros, veszélyes tartalmakkal vagy zaklatással találkoztak az interneten. 
Szakember – Szakember Vonal – (1) 302 0944, szakemberek@kek-vonal.hu. Konzultációt kínál gyerekekkel 
hivatásszerűen foglalkozó szakemberek számára (védőnő, családgondozó, rendőr, pedagógus stb.). Segít abban, 
hogy a bajba került gyereknek a leghatékonyabb megoldást találják meg.  
Kék Vonal Gyerekjogász – gyerekjogasz@kek-vonal.hu. A Kék Vonal Gyerekjogász anonimitást biztosít a 
kérdezőnek, és segítséget nyújt gyerekeknek, fiataloknak, gyerekekkel hivatásszerűen foglalkozó szakembereknek, 
szülőknek a gyerekekkel kapcsolatos jogi kérdésekben, bármely jogterületen. A jogászok maximum 3 napon belül 
minden levelet megválaszolnak. 
 
Magyar Tartalomipari Szövetség – hotline, illegális, káros tartalmak elleni fellépés 
A Magyar Tartalomipari Szövetség (MATISZ), illetve jogelődje, a Magyar Adatbázisforgalmazók Szövetsége 1991-
ben alakult meg, 11 információterjesztéssel foglalkozó vállalat kezdeményezésére. A MATISZ mára közel 150 
tagszervezettel rendelkezik. Elsődleges feladata a főként digitális tartalom-előállítással, - terjesztéssel és képzéssel 
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foglalkozó tagságának szakmai érdekképviselete, üzleti lehetőségeik előmozdítása, illetve a kiváló digitális 
tartalmak kiválasztása és népszerűsítése az idén 10. alkalommal megrendezendő jubileumi eFestival multimédia 
verseny (www.efestival.hu) keretében. 
A MATISZ 2004 elején az Európai Unió Biztonságosabb Internet programjában pályázatot nyert el a káros online 
tartalmak visszaszorítását célzó, ún. forródrót (hotline)-szolgáltatás üzemeltetésére. Szolgáltatásuk a 
www.internethotline.hu honlapon érhető el, mely 2005 februárja óta fogad és dolgoz fel bejelentéseket az illegális 
és ártalmas magyar nyelvű internetes tartalmakkal kapcsolatban - 2006. évtől teljes jogú tagként csatlakozva a 
bejelentő-hotline-ok tevékenységét világszinten összehangoló és koordináló, a felgyűlt tapasztalatokat 
tagszervezetei között megosztó INHOPE szövetséghez (www.inhope.org). A szolgáltatás eredményesebb 
üzemeltetése végett a MATISZ tagszervezetei és a gazdasági tárca általános támogatása mellett a rendőrséggel és 
néhány, a témakörben jelentősebb mértékben érintett un. stakeholder szervezettel és személlyel kiemelt 
partnerséget létesített.  
További információk: www.matisz.hu/Holtine.141.0.html
 
Puskás Tivadar Közalapítvány - Nemzeti Hálózatbiztonsági Központ - hotline támogatás, a projekt weboldalának 
üzemeltetése és karbantartása 
A PTA - Nemzeti Hálózatbiztonsági Központ egyik fő feladata a kormányzati CERT tevékenység ellátása, amit a 
223/2009. Kormányrendelet megjelenése előtt PTA CERT-Hungary Központ néven a Kormányzat megbízásából 
látott el. 
 
Nemzeti kapcsolati pontként, a PTA - Nemzeti Hálózatbiztonsági  Központ a nap 24 órájában rendelkezésre áll IT 
incidensek kezelésére a CERT-ek nemzetközi hálózatának segítségével, hozzájárulva ezzel egy biztonságosabb 
internetes környezethez.  
A PTA – Nemzeti Hálózatbiztonsági Központ kezdetben még, mint Puskás Tivadar Közalapítvány (PTA) CERT-
Hungary Központ csatlakozott a Saferinternet konzorciumhoz, de - Az elektronikus közszolgáltatás biztonságáról 
szóló Kormányrendelet értelmében - 2010. január 1-jével már mint a Puskás Tivadar Közalapítvány által 
működtetett Nemzeti Hálózatbiztonsági Központ folytatja tevékenységét. 
Továbbra is technikai támogatást nyújt a konzorcium egésze számára. 
Egyrészről felvállalta a MATISZ által üzemeltetett Internet Hotline háttérrendszerének technikai fejlesztését, a 
káros tartalmak tárolási helyének beazonosítását és az eltávolításukban való együttműködést. Másrészt üzemelteti a 
projekt honlapját, a www.saferinternet.hu-t, amely a projekt céljait és feladatait mutatja be, illetve összegyűjti és 
bemutatja a tudatos és biztonságos internethasználatot elősegítő magyarországi kezdeményezéseket. 
További információk: www.cert-hungary.hu; www.biztonsagosinternet.hu
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